
                                                                                                  

   

   
     
   

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
   
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie‐ en/of raadsvergadering vermelden) 

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Toezegging rondvraag commissie Ruimte / Reactie windturbines AVR 
 
Commissie Ruimte d.d. 22‐05‐2019 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Afdoening toezegging uit vergadering commissie Ruimte d.d. 22‐05‐2019: 
 
Op verzoek van de commissie zal het college nog aan de raad de reactie naar Duiven verstrekken inzake 
de windturbines nabij de AVR. 
 
Afdoening: 
Onze reactie over de voorgenomen plaatsing van de windturbines nabij de AVR hebben wij op 12 maart 
2019 per mail verzonden aan de gemeente Duiven. Onze reactie luidt als volgt: 
 
“Op 4 februari 2019 heeft u ons in het kader van vooroverleg het plan voor de 2 windmolens op het RWZI 
terrein van het waterschap toegestuurd. U heeft ons verzocht uiterlijk 14 maart te reageren. 
 
Ten aanzien van de plannen kunnen wij aangeven dat wij hebben gesproken met de dorpsraad van Lathum 
en wij zijn aanwezig geweest op de informatieavond op 11 maart. 
Uit de gesprekken herleiden wij dat er geen weerstand is tegen de plaatsing van de windmolens. Echter de 
inwoners van Lathum en andere omwonenden maken zich ernstig zorgen over de gevolgen voor de 
luchtkwaliteit door het verwaaien van de pluim van de schoorsteen van de AVR. Deze zorgen delen wij. 
 
Wij willen u verzoeken zorgvuldig om te gaan met de mogelijke consequenties van de luchtkwaliteit voor de 
omwonenden. Wij gaan er vanuit dat de luchtkwaliteit voor omwonenden niet verslechterd door het 
plaatsen van de twee windturbines op deze locatie. 
 
Wij horen graag van u of u de zorgen van omwonenden en daarmee ook onze zorgen voldoende weg kunt 
nemen. Dat is voor ons mede van belang bij onze afweging om al dan niet gebruik te maken van de 
mogelijkheid om een formele zienswijze in te dienen tijdens de formele terinzagetermijn.” 


